
www.dobraborza.si
Dobra borza (DB) je finančni mehanizem, pri 

katerem vlagatelji in donatorji financirajo 

dejavnosti socialne ekonomije. 

Izvajanje DB temelji na uporabi informacijskih 

tehnologij, analitičnih orodij ter svetovalno, 

podpornega dela z deležniki.

Cilji DB so povečana finančna vlaganja v izvajanje družbeno učinkovitih dejavnosti socialne 

ekonomije, oblikovana celostna informacija ter vzpostavljen trg povpraševanja in ponudbe 

donacij in finančnih vlaganj, tako v fazi vlaganja kot pri kasnejših poslih nakupa in prodaje 

finančnih deležev.

Kotacije DB:  kotacija A programi za finančna vlaganja ter kotacija 

B programi za doniranja. Za vsak program je na voljo vrsta podatkov 

(izvajalec, namen, dejavnosti, finančni podatki itd.). 

Borzni indeksi DB (IP, IKA, IKB ter DBI) so orodja za spremljanje 

uspešnosti posameznega ter vseh programov pri pridobivanju 

finančnih sredstev v času kotiranja na DB.

 Učinkoviti programi (UP) s svojo družbeno učinkovito dejavnostjo 

odpravljajo oz. zmanjšujejo probleme in/ali ustvarjajo prihranek 

javnim blagajnam ali zasebnim subjektom (naročniki). Izvajajo se na 

različnih družbenih področjih (sociala, zdravstvo, varstvo okolja itd.), 

praviloma kot preventivna dejavnost. Pred njihovo izvedbo pripravimo 

oceno izvedljivosti. Vlagatelji ob doseženih učinkih dobijo povrnjen dogovorjeni finančni delež 

(del ali vsa vložena sredstva, obresti itd.).
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Dobra borza 
pomaga
IZVAJALCEM PROGRAMOV 

omogočamo predstavitev programov ter njihovih inovativnih pobud •	
nudimo pomoč pri pripravi programov ter iskanju naročnikov in vlagateljev•	
pomagamo pri razvoju dejavnosti •	 socialne ekonomije 

VLAGATELJEM
informiramo o programih, ki potrebujejo finančno podporo•	
nudimo upravljanje sredstev namenjenih doniranju oz. vlaganju ter pomagamo pri •	
oblikovanju vlagateljevega portfelja  t.i. “dobrega premoženja” (socialnega kapitala) 
nudimo pomoč pri prepoznavanju družbene koristi programov •	
ocenimo etičnost vlaganja ter pripravimo bonitetne ocene izvajalcev•	

NAROČNIKOM
naročniki so lahko državni organi, organi lokalne samouprave, javni zavodi in druge javne •	
institucije ter zasebni subjekti, ki želijo rešiti določen problem v družbi
z naročniki sodelujemo pri oceni družbenih potreb, pomagamo pri iskanju inovativnih •	
rešitev zanje ter pri iskanju izvajalcev in vlagateljev
pri  finančno zahtevnih programih razvijamo izdajanje »•	 obveznic z družbenim učinkom« (t.i. 
»Social Impact Bonds«) kot načina za zagotovitev finančnih sredstev

VSEM DELEŽNIKOM TER RAZVIJA DB
organiziramo “•	 Dobro borzo v živo” – redna srečevanja med vlagatelji, naročniki oz. donatorji 
in izvajalci 
nudimo pomoč pri financiranju zahtevnih programov (npr. pri izdaji obveznic z družbenim •	
učinkom, iskanju jamstev oz. poroštev itd.)
izvajamo ocene učinkovitosti izvajanja programov •	
nudimo pravno pomoč pri sklepanju poslov med deležniki ter rešujemo spore•	
osveščamo za izgradnjo zaupanja v DB, skrbimo za portal •	 www.dobraborza.si, razvijamo 
standarde in analitična orodja  DB ter spremljamo razvoj socialne ekonomije
prizadevamo si za spodbudno politično, pravno, finančno ter davčno okolje•	

Načini za vplačevanje donacij in finančnih vplačil so označeni pri posameznem programu in so 
odvisni od možnosti pri izvajalcu programa (SMS, položnice, donacijske, sponzorske ali posojilne 
pogodbe, v opremi itd.)

Dobra borza
Britof 469, 4000 Kranj

tel.: + 386 4 23 44 804

fax.: + 386 4 23 44 805

e-pošta: info@dobraborza.si

spletna stran: www.dobraborza.si 

Partnerja Dobre borze

SKUP – Skupnost privatnih zavodov      www.skup.si

Program FINANCE.NVO.SI           www.finance.nvo.si 

      

Dobro borzo podpira 	    

Ministrstvo za javno upravo
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